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ЧТО ТАКОЕ КРАСОТА 

Тип мероприятия: беседа. 

Цель: Формирование у учащихся понимания сущности и значения     

внутренней и внешней красоты; расширение кругозора и повышение общей   

культуры учащихся. 

Задачи: 

Воспитательная: воспитывать чувство товарищества. 

Развивающая: развивать творческие способности. 

Образовательная: познакомить с историей возникновения 

международного дня красоты. 

Планируемые результаты: 

Личностные: 

Осознание понятия «внутренняя красота» как личностного качества 

человека; 

Понимание понятия «красота». 

Предметные: 

Ознакомление с историей возникновения международного дня 

красоты. 

Метапредметные: 

Коммуникативные: 

Умение правильно и грамотно формулировать ответ на заданный 

вопрос; 

Овладение умением вести диалог, распределять функции и роли в 

процессе выполнения парной творческой работы. 



Регулятивные: 

Умение планировать и грамотно осуществлять действия в соответствии 

с поставленной задачей; 

Находить варианты решения различных творческих задач. 

Познавательные: 

Овладение умением сравнивать, анализировать, выделять главное, 

обобщать. 

Методы: словесный, наглядный, творческий. 

Формы работы: фронтальная, парная. 

Оборудование:  иллюстрация для рефлексии. 

Список литературы: 

1. Верховая, Ю.И., Колтыкова, Ю.Н. Методическое пособие 

«Организация внеклассной работы». – 2011. 

2. Мартынова, Я.Ю. Внеклассные мероприятия в начальной школе. 

Выпуск 2. – 2011. 

3. Мищенкова, Л.В. Начальная школа. Сценарии для внеклассной 

работы. – 2009. 

  



  План мероприятия: 

  1.Самоопределение к деятельности 

  2.Основная часть.Беседа. 

  3.Итоговая часть.Рефлексия. 

 

Ход мероприятия: 

1.Самоопределение к деятельности- 

-Здравствуйте те, кто весел сегодня, 

-Здравствуйте те, кто грустит, 

-Здравствуйте те, кто общается с радостью, 

-Здравствуйте те, кто молчит. 

-Улыбнитесь, пожалуйста, те, кто готов работать сегодня с полной 

отдачей…. 

-Спасибо! Вы можете присесть. 

 2.Беседа 

«Не тот красен, кто лицом ясен, а тот красен, кто душой прекрасен», – 

говорили на Руси.  

«От женской красоты казанок не закипит, но и без нее не наполнится», 

– считали в Ирландии. 

 «И без грима неотразима», – утверждали в Испании. Многие народы 

мира нашли повод вспомнить о красоте и увековечить ее в поговорках. 

Ведь именно красота спасет мир. Об этом сказал герой Достоевского, 

который заставил задуматься о ее глубоком смысле. 

Красота – это понятие неоднозначное и каждый человек видит ее в чем-

то своем. Для кого-то красота – это окружающая его природа: реки, горы, 

леса, миловидные пейзажи, восход солнца или закат. Кто-то красоту видит в 

человеке – стройное здоровое тело, правильные черты лица, румянец, 

большие глаза или определенный цвет волос. Для меня же: красота – это что-

то более высокое, что не осязается зрением, а ощущается душой. 



   Никогда не могу назвать красивым то, что несет в себе зло или 

недобрые намерения. Многие восхищаются инкрустированным 

драгоценными камнями оружием, а для меня оно никогда не будет 

прекрасным, поскольку несет в себе смерть. Аналогично и с человеком: он 

может обладать великолепными и правильными по всем меркам моды 

чертами лица, безупречной внешностью и иметь превосходный стиль, но 

если его помыслы наполнены негативом, он никогда не будет 

восприниматься  как красивый. Вывод очевиден, красота – это добро, 

искренность, сочувствие и умение поддержать. 

   Мы любим и природу: свежий воздух, зеленые луга, высокие густые 

леса и цветущие весной сады. Но самыми красивыми местами для нас 

являются те, где мы можем полноценно отдохнуть душой, где наше сердце 

спокойно, а глаза радуются тому, что видят. 

   Стоит уточнить, что красота находится не в чем-то глобальном, а в 

мелочах – в цветке, что первым расцвел весной, в маленьком котенке, 

который едва успел открыть глаза, в ароматном только испеченном хлебе, в 

улыбке близкого человека, в глазах счастливой матери, в добрых делах. 

   Чаще всего, утопая в круговороте повседневных забот, человек не 

замечает красоты вокруг себя и, следуя надиктованным телевидением 

стереотипам, наивно полагает, что красота – это набор параметров и цифр. 

Удивительно, но ко всему, что существует в мире, человек имеет некие 

требования, и если что-то не соответствует определенным параметрам, его не 

считают уникальным, называют неправильным. Но разве не прекрасно то, 

что кто-то или что-то отклонено от стандартов? Разве некрасив рыжий 

человек с веснушками? Неужели можно считать некрасивым парня 

невысокого роста или девушку с немного нестандартными формами? Почему 

людей, которые не имеют материальной возможности одеваться модно, 

также называют некрасивыми? Красота же не в одежке, не в цвете волос, не в 

фигуре, росте, весе и прочем, красота намного глубже – в поведении, в 



поступках, в блеске в глазах, в аккуратности, в умении ладить с самим собой 

и целым миром. 

   Красота – это то, чего не купишь за деньги, что не возведешь своими 

руками, имея обиду на душе и злость в мыслях. Красота – это то, как мы 

видим мир, как воспринимаем себя и то, что нас окружает, это показатель, 

что не измеряется никакими единицами, это гармония, к которой нужно 

стремиться ежедневно, ежечасно, ежеминутно. Красота в любви. Только 

любя себя, своих близких, жизнь и мир, можно видеть красоту во всем: в 

себе, в людях, в грозе, в пении птиц, в улыбках и в своей душе.  

Ребята, а вы знаете, что 9 сентября отмечается международный день 

красоты. 20 век стал революционным в сфере косметологии.  

3.Рефлексия  

Антон Павлович Чехов сказал: «В человеке всё должно быть 

прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли» 

- Как вы это понимаете? 

Лицо и одежда сразу видны – поэтому эти слова стоят на первом месте. 

Это внешняя оболочка человека, сосуд, который сразу заметен. Душа и 

мысли скрыты за внешней оболочкой. Это тот огонь, который способен 

согреть, спасти, помочь. Тот огонь, который делает душу красивой. Что же 

нужно, чтобы этот огонь в течение жизни не погас? 

Чтоб не погас огонь души  

Подбрось в костёр добра дровишек. 

 Из светлых песен, умных книжек,  

Чтоб не погас огонь души. 

Подведем итоги: 

- Итак, ребята, о чем мы сегодня говорили? (о красоте внешней и 

внутренней) 

-  Что такое внутренняя красота? (это доброта, честность, радость за 

других) 



-Что такое внешняя красота? (это приятный внешний вид, опрятность, 

физическая красота) 

-Ребята, я смотрю на вас и вижу в каждом помимо внешней красоты 

красоту внутреннюю, и я верю, что вы пронесете ее в течение всей жизни и 

будете преумножать ее. 

А теперь я предлагаю вам оценить свою работу и нашу беседу. 

Продолжите предложения: 

-сегодня я узнал… 

-было интересно… 

-я выполнил задания… 

-я понял, что… 

-теперь я могу… 

-я почувствовал, что.. 

-я приобрел… 

-я научился… 

-у меня получилось… 

-я смог… 

-я попробую… 

-меня удивило… 

-урок дал мне для жизни… 

-мне захотелось… 
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